

# 宮崎大學十一月生活報告書

三年二班高唯誠

早上好，今天雖然天寒地凍，本人還是不畏寒冷的爬起床來寫生活報告書報告近期在日本生活的近況嘍，台灣的天氣不知道如何，希望沒有跟日本一樣冷。

11月終於到了，調皮的宮崎縣小朋友終於老老實實的冷靜下來，每天早上起來滿頭大汗陽光普照的日子終於一去而不復返了，果然比起夏天還是冬天比較適合我期中考試和日文檢定的日子漸漸逼近了，我也不是每天都只在日本玩樂觀光，這種佛腳快要飛上天的時候就要把握時間好好的抱住他，所以這個月除了乖乖上課以外並沒有特別排出什麼其他的娛樂活動，硬要說的話就是在房間打 LOL 吧，除此以外的時間就是讀學校的考試範圍和 N1 的考古題吧，N1 好難，不過我的學弟妹一定都超強，N1 不會有問題的。

在日本維持人際關係真的是一件很麻煩的事情，而我又是對人際關係毫無興趣一切隨緣不想特地維持的個性，然而這種個性在日本真的是不怎麼吃香，別的縣市跟大學我不知道啦，起碼在宮崎大學這樣會沒朋友，真的。

所以，雖然說我沒有排娛樂活動在這個月，不過倒是有被

拜託去宮崎大學的學園祭，也就是校慶上面打個幫手，我個人是沒什麼幹勁就是了，但是好像真的人手不足的樣子結果不好意思拒絕結果還是答應了，我人怎麼這麼好我自己都佩服我自己了，從 11 點像當餐廳的服務生一樣端盤子端到晚上 7 點還沒有錢可以領，請個飲料都好啊真的是很不會做人的主辦者，不過校慶還真的挺好玩的，如果學弟妹們有機會來宮崎大學交換，請務必來參加。

不知不覺也 11 月了，在 3 個月就要回台灣了，我個人是挺期待的，日本雖然什麼都好，但是其實到現在還是沒有很習慣，果然還是家最好，人真的要出一次國，才會真正懂台灣的好，希望取得留學資格的各位時時刻刻不要忘記自己是個台灣人，比來比去還是台灣好啦。

宮崎現在晚上的時候會到 2 度到 1 度左右，雖然不知道台灣怎麼樣，不過九州跟台灣氣候相近，說不定也是冷的不要不要的，希望現在在看這篇報告的各位，注意身體保暖，不要著涼生病了。

以上，是本人 11 月的生活報告

2016 年 11 月 25 日